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Estimado Padre/Guardián,

Como muchos de ustedes saben, los estudiantes de Riverside High School tendrán acceso a NO COST servicios médicos, dentales y otros servicios de salud proporcionados por el Programa de Salud Escolar de Montefiore (MSHP, por sus siglas en inglés) a partir de principios de 2021. Para asegurar el inicio del programa, necesitamos tener familias inscritas en el programa. Sin inscripción, el Programa de Salud no puede comenzar.

Los beneficios del programa son numerosos, pero principalmente que los estudiantes pueden acceder a los servicios de salud durante el día escolar, ya sea virtualmente o en persona en la escuela, incluso si el estudiante está en casa en REMOTE INSTRUCTION. Algunos de los servicios que se ofrecen son: físicos, chequeos de bienestar, vacunas, vacunas contra la gripe, limpiezas dentales, y la gestión de recetas / recargas! Como recordatorio, esto NO es un plan de seguro y no está a costo para la familia. La inscripción NO afectará a su proveedor de seguros actual o a su médico de cabecera. La inscripción NO se basa en su estatus migratorio.

Para inscribirse en el centro de salud de Montefiore, el padre o tutor debe completar el formulario de inscripción que se envió por correo a casa en octubre. Si desea más información sobre MSHP o necesita ayuda para completar el formulario, comuníquese con la Sra. Hernández, Gerente de Salud Comunitaria de MSHP, al 646-320-4521. Además, organizaremos sesiones de zoom virtuales para ayudar a las familias y responder a cualquier pregunta. Regístrese en las sesiones accediendo a nuestro sitio web en www.yonkerspublicschools.org/riverside o acceda al formulario directamente a través de https://tinyurl.com/SBHCRIV. Las fechas y horas de las sesiones son:
12/9 a 10:00 am o 6:00 pm
12/16 a 10:00 am o 6:00 pm
12/19 a 10:00 am

¡Estamos emocionados de tener MSHP sirviendo y siendo parte de la comunidad de Riverside High School en 2021!

Sinceramente

Dr. Solimene
Director de la Escuela Secundaria Riverside
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