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21 de agosto del 2021

Queridos Padres/Tutores,

Queremos darles la bievenida a su hijo(a) en Kindergaten! Éste es un momento muy importante para su hijo(a). Durante Kindergarten, su hijo(a) aprenderá el sonido de las letras, como leer palabras de alta frecuencia, escribir, sumar, restar y muchas habilidades más. El programa de lectura que usamos como distrito escolar en Kindergarten es Benchmark, Rethink para el apoyo socio-emocional, Mystery Science en ciencias y en matemáticas usamos iReady. Trabajando juntos podemos inculcar el amor por el aprendizaje en la educación de su hijo(a).  

Para que su hijo(a) tenga éxito en el año escolar, hemos incluido una lista de los útiles escolares y alguna información. Es importante que su hijo(a) comienze el día con un desayuno saludable y llegue a tiempo a la escuela. Los estudios indican que si los niños se alimenan podrán hacer mejor en la escuela. Nuestro horario escolar es de 8:35 a.m. hasta las 2:55 p.m. Deben entrar y salir por Oak Street. Los niños deben estar en la escuela a tiempo.

Las tareas serán asignadas de lunes a viernes. Su hijo(a) debe tener una área asignada en el hogar donde puede completar su trabajo y donde pueda leer junto con sus padres/tutores. Por favor de leer diariamente con hijo(a). Le recomendamos que su hijo(a) tambien tenga la oportunidad de leerle a usted. Esto le ayudará a su hijo(a) mejorar sus habilidades en lectura. Adicionalmente, por favor de mantener lápices, borrantes, tijeras, pegamento y crayolas en el área donde su hijo(a) completará sus asignaturas.

Nuestra clase almorzará todos los días en la mañana. Por favor de enviar una merienda saludable con su hijo(a) todos los días en una lonchera. 

Algunos ejemplos de meriendas saludables son: frutas, yogurt, pretzels y agua. Por favor de evitar de enviar meriendas no saludables como: galletas de chocolate, papitas, jugos azucarados, dulces y entre otros más. (Refrescos o sodas en recipientes de cristal no están permitidos). Por favor de no enviar comida que se pueda dañar con el calor en la lonchera o mochila.

*Por favor de enviar una ropa adicional por si su hijo(a) tiene un accidente en la escuela.*

Si encaso de que su hijo(a) va ser recogido por un adulto, por favor de enviarme una nota el día antes no el día de su ausencia. 


[bookmark: _GoBack]Gracias por su cooperación y apoyo. Kindergarten es el año más hermoso que un niño puede tener. Esperamos trabajar con usted. Si tiene alguna pregunta o preocupación, por favor de comunicarse con la escuela. El número es (914) 376 –8460.

Cordialmente,



Las maestras de Kindergarten
Ms. Ramos
Mrs. Reyes
Ms. Caccavale
Ms. Reynolds
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ÚTILES ESCOLARES DE KINDERGARTEN DEL 2021-2022

3 cajas de lápices
2 tijeras
1 estuche para lápices
1 cuaderno de composición negro y blanco (solamente para la clase de Ms. Reynolds, Ms. Reyes’, Ms. Ramos’)
3 cajas de crayolas
3 paquetes de barras de pegamento en blanco
3 pegamentos líquidos en blanco (Elmer’s)
4 folders durables
1 paquete de borrantes
2 sacapuntas
1 pizzara blanca pequeña
1 mochila
2 toallitas de Lysol or Clorox
1 caja de servilletas para soplar la nariz 
1 toalla de papel
1 paquete estándar de toallitas húmedas para bebés
2 desinfectantes para las manos
1 ropa por si su hijo(a) se ensucia accidentalmente. Ponerla en una caja de zapatos con su nombre.
* Solo para clase de Ms. Ramos: artículos para contar, decorar y hacer manualidades: carcomanías (postalitas), frijoles, bolitas de decorar y muchos más.

Una vez más, gracias por su cooperación y apoyo. Esperamos trabajar con ustedes. Si tienen alguna pregunta o preocupación, por favor de comunicarse con la escuela. El número es (914) 376 –8460.
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